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ATA DA 7" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
CEARA, DO íO PERIODO LEGISLATIVODE2O2S.

Aos 11 (onze) dias do mês de abril do ano em curso, às í9h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano CoÉez Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Jean Carlog Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas,
Joziberg Almeida Dentas, Roberto Hotanda de Araújo, Maria Daiane Bezerra Moura
Maia e Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havendo número legal e regimental, o

senhor Presidente declarou aberta â prêsente sessão. Em seguida, solicitou a dispensa da
leitura da ata da sessão anterior, tendo sido aprovada a solicitação por unanimidade.
CORRESPONDÊNCA DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) Do EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei no 00812025 que "Autoriza o Chefe do Poder Executivo aberÍura

de Crédito adicional especial até o valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), destinado à

inclusão de ações e elementos de despesa orçamentáría ao vigente Orçamento do

Município de Potiretama, com vistas ao aperfeiçoamento da execução orçamentáia
durante o Exercício Financeiro de 2025"; Proieto de Lei no 009/2025 que "Dispõe sobre as

Diretizes Orçamentárías para o exercício financeiro de 2026".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Após leitura dos Projetos, o Proieto de Lei no OOgl2O25, foi encaminhado para as

comissôes competentes. Na sequência, em virtude do Proieto de Lei no 008/2025, ter sido

encaminhado a este Plenário em caráter de regime de urgência urgentíssima, o Senhor

Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a Sessáo por 15(quinze) minutos, para

que as Comissôes de Constituição, Justiça e Redação e Orçamento, Finanças e

Contabilidade se pronunciassem a respeito do referido Projeto. Reiniciada a Sessáo, o

Senhor Presidente requereu â leitura dos pareceres referentes à matéria. Após lidos, os

pâreceres foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade.

Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 00812025 em discussão no

plenário, náo havendo discussáo, colocou em votaÉo, tendo sido aprovado com o seguinte

resultado: RobeÉo Holanda de Araújo favorável; Maria Daiane Bezerra Moura Maia

desfavorável; Rouse Marry Dantas Cavatcante Meneses favorável; Cristiano Cortez

Dantas favorável; Joziberg Almeida Dantas favorável; Francélio Amorim de Freitas

favorável; Jean Carlos Cavalcante Leite Filho desfavorável e José Eliutonaldo Bezerra

de Freitas favorável RIBUNA L : Íizeram o uso: Antonio Deimy Moura dos Santos;

Francisco Edineudo Paiva de Amorim; Maria Michele Alves Moura e Wendelyton John,

onde apresentaram dois importantes equipamentos culturais do nosso Município, sendo
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eles: o Museu do Professor Beré, localizado na sede do nosso Município e o Museu da
Resistência Histórica, localizado na Caatingueirinha, ressaltando a importância desses
equipamentos para as nossas futuras gerações, bem como do apoio desta casa Legislativa
para a manutenção e o fortalecimento dos mesmos. E por fim, reivindicaram a elaboração
de Projetos de Lei que visem a criação oficial e o fortalecimento desses museus.
EXPLICACÃO PESSOAL : Facultada a palavra, fez o uso o Vereador Cristiano Cortez
Dantas, para pedir ao secretário Municipal de Meio Ambiente, Thierry, presente na sessão,
que providenciasse a coleta do lixo na caatinga Grande, pelo menos duas vezes por
semana, tendo em vista que foi procurado por alguns moradores daquela localidade. Ato
contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira pediu também ao Secretário presentê,
que juntamente com o secretário de lnfraestrutura, fizessem um levantamento das
localidades que ainda não tem a coleta de lixo e enviasse através de ofício a esta Casa.
Continuando, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas fez o uso da palavra, para
destacar a importância do dia da conscientizeção do autismo, que aconteceu no dia 02 de
abril, salientando que está pronto para ajudar nessa causa. Na sequência, usou a palavra a
Vereadora Maria Daiane Bezerra Moura Maia, usou a palavra para indagar sobre as
queimadas que vêm acontecendo na área urbana, pois viu as reclamaçÕes em grupo de
whatssap, pois seria bom conscientizar as pessoas a esse respeito, em resposta o
Engenheiro Agrônomo, Vitor Balbino falou que ainda não existe nenhum dispositivo para
fiscalizar e nem multar. E para finalizar, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira ressaltou
que temos que nos conscientizar através de política de educação, para não chegar a outras
providências. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,
Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de
direito.
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